47名学子走进中国尼龙城

鹰城返乡大学生感受家乡产业魅力

口记者 吕占伟

本报讯为持续深入推进"万名学子进千企 百家企业进校园"融合交流活动,精准聚焦企业人才需求,2月19日,团市委组织47名临近毕业的鹰城籍化工类、材料类、机械类等专业返乡大学生走进沙河复航平顶山港和中国尼龙城内多家企业参观学习,帮助返乡大学生了解行业、促进就业。

当天,在沙河复航平顶山港,返乡大学生们实地察看了港口和航道建设情况,听取了港口建设规模、运营方式等情况介绍。在中国平煤神马尼龙科技有限公司,大学生们参观了企业生产园区,观看了中国尼龙城发展规划专题

片,了解了中国尼龙城及尼龙产业链的整体发展情况。在河南神马氢化学有限责任公司,企业负责人向返乡大学生们讲解了企业的技术研发等。

在平顶山神马帘子布发展有限公司,企业负责人带领大学生参观了企业生产车间,观摩了帘子布生产流程,参观了张国华大师工作室。当天,大学生们还参观了河南神马锦纶科技有限公司的卷绕间、平衡间、包装间和智能化立体仓库以及平顶山市锦华新材料科技有限公司研发的产品。

"今天的参观学习活动,使我在择业前近距离了解了化学化工领域行业的发展现状,深切感受到了家乡企业的发展优势,也让我对自身专业的就

业方向和就业岗位有了更加清晰的认识。今后我会时刻关注家乡企业的发展,结合自身所学,努力为家乡的高质量发展贡献自己的力量。"参观结束后,中山大学化学专业博士三年级研究生李应光说。

据了解,"万名学子进千企 百家企业进校园"融合交流活动自2023年7月启动。下一步,团市委将持续聚焦企业人才需求,紧紧围绕促进大学生高质量就业,重点组织高校毕业季大学生走进企业考察交流,遴选一批优质企业走进校园宣传推介、招引人才,同时健全完善长效对接机制,为平顶山市"壮大新动能、奋进百强市"提供有力的人才支撑和创新动力。

断崖式降温

2月19日,市区建设路中段,骑行市民身着棉衣抵御寒潮。

当天,市气象台发布大 风蓝色预警。在大风和降雨 的加持下,市区气温降至 5℃,与前几日最高气温20℃ 相比,温差达15℃。

本报记者 张鹏 摄



窨井堵塞盼疏通 路面有坑望填平

口本报记者 李霞

2月12日至19日,本报热线电话与平顶山微报微信公众号接到不少市民及微友咨询或投诉,主要集中在居民楼后下水道堵塞及路面有坑影响通行等方面。

居民楼后污水横流

2月18日,家住市区曙光街与中兴路交叉口附近贵福苑小区的张女士向本报热线反映,该小区几处窨井堵塞严重,污水流成了小河,半个多月来无人清理,给居民日常通行带来不便。

当天上午10点多,记者在现场看到,小区南楼楼后东侧的三个窨井全部堵塞,长10多米的污水散发着难闻的气味。

据居民介绍,此处窨井堵塞已经有

半个多月了,一直未见有人来清理。

2月19日下午,记者与新华区湛河 北路街道一孟姓工作人员取得联系, 据他介绍,贵福苑小区属于老旧小区, 没有物业。今年过年前夕小区窨井堵 塞后,社区专门找人进行了疏通,没想 到如今窨井又堵塞了,就此事,他会及 时向领导汇报,看能否尽快解决。

路面出现两个坑

近日,微友"HuiGe"向本报热线反映,东环路湛河桥快车道上有一大一小两个坑,影响车辆通行,希望有关部门尽快将坑填平。

2月18日上午,记者在现场看到,这两个坑位于湛河桥东侧靠近路中央的快车道上,脸盆大小,坑深均有10多厘米,机动车通过时会颠簸得厉害。

2月19日下午,记者与市住建局城

建科一黄姓工作人员取得联系,据他介绍,住建局的工作人员年后恢复上班时,就已经排查到此处路面有坑。但由于近日有雨雪天气,为确保道路维修质量,他们已经安排专人等天气彻底放晴后进行填平修复。

2月16日,微友"牛牛姐"和"未来是只猫"向平顶山微报反映,42路公交车停运好几个月了,希望公交公司尽快恢复通行。市公交热线一程姓工作人员回复称,由于多种原因,42路公交车于去年8月份停运。目前他们还没有接到42路公交车恢复正常运行的通知。他们会将市民的建议及时向公司领导反映。



中原大舞台武术展演活动即将开幕

口记者 王辉

本报讯 2月19日下午,从市武术协会传来消息,由河南省体育局主办、市教育体育局承办的2024年河南省全民健身大拜年活动暨河南省第十八届中原大舞台武术展演活动(平顶山分会场),将于2月21日上午在市全民健

身中心体育馆(建设路东段原体育村 体育馆)拉开序幕。

据市武术协会主席宫新平介绍,此次活动有两项内容,一项为武术表演,一项为武术讲座。2月21日上午8:30,主办方邀请河南省武术协会副主席张胜利,郑州歌舞剧院武术指导乔红亮,少林寺第31代武功传人、世界

少林禅功夫联盟名誉主席释德扬,郑州少林武术专修学院院长张士杰等省内武术界名人进行武术表演。陈氏太极陈正雷大师的平顶山众弟子也将一展风采。

另外,2月21日下午2:30,4位武术名家将为鹰城武术爱好者开展一场内容丰富的武术讲座。

省统考舞蹈类等 专业成绩公布

口记者 田秀忠

本报讯 2月19日,从市教育考试中心传来消息,河南省2024年普通高校招生艺术省统考舞蹈类、播音与主持类、音乐类和表(导)演类专业成绩已于当天上午10:00公布。

考生可通过以下方式查询成绩:一是登录河南省教育考试院网站(wwwhaeeacn),点击数据中心,进入普通高招"艺术体育统考成绩查询"中查询成绩。二是登录河南招生考试信息网(www.heao.com.cn)的成绩查询一艺术体育统考成绩查询,输入考生信息查询。三是绑定河南省教育考试院微信公众号,实名验证后可获取系统推送的成绩信息。

同时,省教育考试院公布了河南省2024年普通高等学校招生艺术省统考舞蹈类、播音与主持类、音乐类和表(导)演类专业合格线。凡省统考成绩达到专业合格线的考生,校考成绩方有效。

我市国家级社会体育 指导员再添 12 人

口记者 田秀忠

本报讯 2月19日,从市教育体育局传来消息,国家体育总局近日公布了新一批国家级社会体育指导员名单,我市12人获评。

此次我市荣获国家级社会体育指导员的12人为高叶平、张海艳、王朋飞、李海芳、曲春华、杜丽红、马国杰、段慧丽、尹卫平、许灵霞、李福财、王延豪。

社会体育指导员等级按照由 高到低的顺序分为国家级、一级、 二级、三级,凡符合条件、履行社 会体育指导员职责者,均可根据 《社会体育指导员国家职业标准》 的有关规定,申请相应的社会体 育指导员技术等级。

截至目前,我市共有134人获评国家级社会体育指导员。

城市留言权 4940000

小区卫生环境堪忧

微友"宋你一朵小红花"留言:市区光明路35号院内脏乱差,到处是树枝、狗屎、杂物,生活环境差。

铁路桥下积水

市民宋先生留言:市区开发一路北铁路桥下长期积水,两侧辅路不畅,过往车辆和行人通行不便,影响城市形象,请相关部门协调解决。

请认领身份证

热心微友"A无名"留言:在 市城乡一体化示范区常绿·大 阅城小区内捡到逯湘源的身份 证,请失主到小区南大门保安 处认领。(平报热线办 鲁俊励)